

11 June 2020

To: Recipients of EP17-A2

From: Jennifer K. Adams, MT(ASCP), MSHA  
Vice President, Standards and Quality

Subject: Correction

This notice is intended to inform users of a correction made to CLSI document EP17, *Evaluation of Detection Capability for Clinical Laboratory Measurement Procedures*, 2nd ed. The correction is described below and shown as highlighted and/or stricken text in the table excerpt.

**Appendix A. Worked Example: Evaluation of Limits of Blank and Detection by the Classical Approach:**

In Table A7, the mean of blank ( $M_B$ ) and standard deviation of blank ( $SD_B$ ) calculations for Reagent Lot 1 are listed incorrectly as "3.15" and "3.11," respectively. The calculations have been corrected to read "3.20" and "3.40," respectively.

**Table A7. LoB Calculations Using Parametric Data Analysis Option**

	Reagent Lot 1	Reagent Lot 2
$M_B$	3.2015	3.90
$SD_B$	3.4011	2.85
$C_p$	1.653	1.653
LoB	8.8	8.6

Abbreviation: LoB, limit of blank.

If you require any additional clarification regarding these corrections, please contact CLSI Customer Service ([customerservice@clsi.org](mailto:customerservice@clsi.org)).

We appreciate your commitment to CLSI and regret any inconvenience.